



I. C. - "NUNZIO INGANNAMORTE"-GRAVINA IN PUGLIA Prot. 0000244 del 10/01/2025

(Uscita)

Istituto Comprensivo "Nunzio Ingannamorte" BAIC888007

Via Francesco Baracca, 62 - 70024 Gravina in Puglia (Ba) Tel. e Fax 080.3264277 http://www.ingannamorte.edu.it - baic888007@pec.istruzione.it - baic888007@istruzione.it Scuola Secondaria di 1º Grado "N. Ingannamorte" C.M. BAMM888018

Scuola Primaria "Soranno" C.M. BAEE888019

Scuola dell'Infanzia "Albero Azzurro" C.M. BAAA888003 C.F. 91112600720

Gravina in Puglia, data del protocollo Circolare n. 149/24-25

Al personale scolastico in servizio a.s 2024-2025 Alle famiglie degli alunni iscritti

Oggetto: Disposizioni per ingressi e uscite dalla sede centrale di Via Francesco Baracca n. 62

Con la presente si comunica a tutti gli interessati in indirizzo che fin quando non verranno ultimati i lavori di sistemazione urbanistica relativi ai marciapiedi di Via Francesco Baracca n. 62 gli ingressi e le uscite del personale scolastico nonché degli alunni da scuola avverranno esclusivamente dal cancello laterale di Via Meninni.

Pertanto i collaboratori scolastici dovranno seguire pedissequamente le seguenti disposizioni:

- a) Il collaboratore scolastico incaricato di aprire la scuola al mattino dovrà accedere a scuola dal cancello di Via Meninni e provvedere alle normali operazioni di apertura dei locali scolastici;
- b) Il cancello principale di Via Francesco Baracca dovrà essere aperto, con la sola apertura della chiave, a partire dalle ore 8.05 di ogni mattina per rendere possibile, nel caso fosse necessario, l'immediato ingresso nel cortile della scuola di eventuali mezzi di soccorso;
- c) Il predetto cancello dovrà essere chiuso definitivamente dal collaboratore in servizio il pomeriggio al termine delle lezioni pomeridiane dell'indirizzo musicale;
- d) Il collaboratore in servizio al pomeriggio, dopo aver compiuto l'operazione descritta al punto precedente, provvede alle operazioni consuete di chiusura dell'edificio scolastico e farà uscita da scuola dal cancello di Via Meninni

È vietato parcheggiare le auto nel cortile <u>nonché accedere con le auto nel cortile</u> fin quando non verranno ultimati i lavori esterni perché <u>in assenza di marciapiedi e con la carreggiata stradale ridotta è necessario, nell'interesse pubblico, rendere il più possibile snello il traffico veicolare in Via Francesco Baracca all'altezza dell'ingresso della scuola.</u>

Gli ingressi e le uscite da scuola di alunni e docenti devono avvenire esclusivamente dal cancello di Via Meninni perché la momentanea assenza di marciapiedi nonché gli impedimenti dovuti ai lavori in Via Francesco Baracca rappresentano un pericolo per la incolumità di alunni, utenti della scuola, docenti e personale scolastico.

Le disposizioni sopra descritte dovranno essere seguite a partire da venerdì 10 gennaio e fin quando non verranno terminati i lavori in Via Francesco Baracca.

Si resta a disposizione per qualsiasi ulteriore richiesta di chiarimento

Il Dirigente Scolastico Prof. Vincenzo Martorano (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 dlgs 39/1993)